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سانتی متر باشد 6مستطیلی رسم کنید که طول قطرهای آن   

 ثابت کنید هر نقطه روی نیمساز زاویه از دو ضلع زاویه به یک فاصله است

 جدول زیر را کامل کنید

 

 
 

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید

 
 

 

 
 
 

باشد، مساحت مثلث کوچکتر را  11مساحت مثلث بزر گتر  است. اگر 11و  11اندازه ی محیط های دو مثلث متشابه 

 بیابید
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 در شکل مقابل با توجه به قضیه ی تالس در مثلث های

و مقایسه ی نسبت ها با یکدیگر  ثابت کنید     
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

 
7.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

6.  

 
 
 
 
 
12 

 
 
 
11 

 
 
 
11 

 
13 

 



 ؛ تخصصی ترین سایت مشاوره کشورهــیــوا 

www.Heyvagroup.com 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
1 

 
 
 
1 

 
 

1/1 

 
 
 
 

1/1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

سطح مقطع حاصل در حالات زیر کدام است.صفحه ای یک مخروط قائم را قطع می کند.   

 الف( صفحه افقی باشد

 ب( صفحه مایل باشد و قاعده ی مخروط را قطع نکند 
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باشیدموفق   
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 سانتی متر رسم می نماییم تا چهار راس مستطیل را بیابیم. 3( دایره ای به شعاع oکنیم از محل برخورد آنها )را رسم می 'd و dدو خط متقاطع 
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{

𝐴1 = 𝐴1
𝐴1 = 𝐻1 = 62

𝑂𝐴 = 𝑂𝐴            → مشترک            
 

 

𝑂𝐻1𝐴 ≅ 𝑂𝐻1𝐴                   →                 𝑂𝐻1 = 𝑂𝐻1 
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 کل قطرها قطرهای یک راس مجموع زوایای خارجی مجموع زوایای داخلی 

 2 2 362 112 مثلث

6) ضلعی 6 − 1) × 112 = 1162 36 6 − 3 = 6 
(6 − 3)6

1
= 17 

3 

 الف( درست

 ب( نادرست

 ج( نادرست

 د( درست

4 

𝑥 + 𝑦 + 𝑧

3 + 4 + 6
=

3
1

           →         𝑥 + 𝑦 + 𝑧 =
3 × 13

1
=

36
1

= 7.1 
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𝑆کوچک

𝑆بزرگ
=  𝐾1   ,     

𝑃کوچک

𝑃بزرگ
= 𝐾       →        𝐾 =

11

11
=

1

3
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{

𝐴𝐶

𝐸𝐶
=

𝐴𝐵

𝐵𝐷
𝐴𝐸

𝐸𝐹
=

𝐴𝐵

𝐵𝐷

     

 

  →                    𝐴𝐶1 = 𝐴𝐶. 𝐴𝐹 
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𝐴̂1 = 𝐵̂    
𝐴𝐶 = 4 
𝐵𝐷 = 6 

{
𝐴̂1 = 𝐵̂

𝐶̂ = 𝐶̂
 

→  ∆𝐷𝐶 ~ ∆𝐴𝐵𝐶 

→   نسبت تشابه    
𝑥

4
=

4
𝑋 + 6

 

→       𝑥1 + 6𝑥 = 16    →    𝑥1 + 6𝑥 − 16 = 2     →    (𝑥 + 1)(𝑥 − 1) = 2 
𝐵𝐶 = 𝑥 + 6 = 1 + 6 = 1 

 

1 

→  ∆𝐴𝐵𝐻    →    𝑥1 + 𝑦1 = 1                                                             
     →   ∆𝐴𝐻𝐶  →    (3 − 𝑥)1 + 𝑦1 = 1 

                                                         →    6 − 6𝑥 + 𝑥1 + 𝑦1 = 1 
                   →   6 − 6𝑥 + 1 = 1    → 6𝑥 = 6  →  𝑥 = 1 

                     𝑥1 + 𝑦1 = 1    →   1 + 𝑦1 = 1    →    𝑦 = 1 

                                                        𝑆∆𝐴𝐵𝐶 =
1
1

𝑦 (𝑥 + 3 − 𝑥) =
1
1

× 1 × (3) = 3 
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∆𝐴𝐸𝐷 

∆𝐴𝐹𝐷 

𝐴𝐶

𝐴𝐸
=

𝐴𝐵

𝐴𝐷
 

𝐴𝐸

𝐴𝐹
=

𝐴𝐵

𝐴𝐷
 

𝑥 = −8 

𝑥 = 2 
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𝑆1

𝑆1
= 𝑘1 =

11
36

       →        𝑘 =
1
6

       →  حالت اول 
𝑝1

11
=

1
6

 →  𝑝1 = 11 

              →  حالت دوم
11

𝑝1
=

1

6
 →  𝑝1 = 13/6 

 

𝑆بزرگ =
𝑏

1
+ 𝑖 − 1 = 𝑝        𝑆بزرگ =

16
1

+ 14 − 1 = 11 

𝑆کوچک =
𝑏′

1
+ 𝑖′ − 1   →   𝑆کوچک =

6
1

+ 1 − 1 = −4 

𝑆هاشور = 11 − 4 = 17 

11 

ℎ =
𝑎√3

2
= 9   →    𝑎 =

81

√3
= 6√3 

𝑠 =
𝑎1√3

4
=

(6√3)
1 

(√3)

4
= 17√3 
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6𝑥1 + 𝑥1 = 42 →   𝑥1 = 4  → 𝑥 = 1 
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𝑆مقطع = π𝑟8
2 

𝑟8
2 = 22 − 9 = 86  →    𝑟8 = 4 

𝑆مقطع = π(4)2 = 86𝜋 
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